



Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II spółka akcyjna

57-320 Polanica-Zdrój, ul. Jana Pawła II 2

Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102

www.scm.pl

NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu

IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Kapitał zakładowy wpłacony w całości: 36 800 000,00 PLN

Numer konta bankowego: 62 1020 3668 0000 5802 0476 2326

Polanica-Zdrój, dnia 02.04.2019 r.

L.dz. EZP.3820.234.2019

Znak sprawy ZP/PN/2019/14 – odczynniki krwinki testy i sprzęt lab

Uczestnicy postępowania

dotyczy: pytań wniesionych do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup wraz z dostawą i rozładunkiem odczynników, krwinek wzorcowych, niezbędnych akcesoriów do wykonywania badań z zakresu immunologii transfuzjologicznej mikrometodą manualną żelową wraz z aparaturą diagnostyczną oraz testów i drobnego sprzętu laboratoryjnego na potrzeby Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej Specjalistycznego Centrum Medycznego im. św. Jana Pawła II S.A.

Zamawiający Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II S.A., ul. Jana Pawła II nr 2, 57-320 Polanica Zdrój informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego oznaczonego ZP/PN/2019/14 – odczynniki krwinki testy i sprzęt lab zostały wniesione następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Dot. pakietu nr 1 zał.nr 1a

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od transportu monitorowanego?

bowiem zgodnie z deklaracją producenta odczynniki na czas transportu mogą być przewożone w temperaturze pokojowej.

Odpowiedź: Tak

Pytanie nr 2

Dot. pakietu nr 1 zał.nr 1a

Czy Zamawiający w pakiecie nr 1 wyrazi zgodę na odstąpienie od certyfikatu WE dla poz. 7,11,13,25?, bowiem odczynniki te nie należą do wykazu A ani do wykazu B wobec powyższego w ich ocenie (badaniu) nie bierze udziału Jednostka Notyfikowana?

Odpowiedź: Tak

Pytanie nr 3

Dot. pakietu nr 1 zał.nr 1a

Czy zamawiający odstąpi od dostarczenia próbek krwinek wraz z ofertą dla poz. 14,15,16,17,18,27 ze względu na cykliczną ich produkcję zależną od dawców?

U producenta krwinki będą dostępne dopiero 2 kwietnia, czyli w dzień składania ofert. W związku z powyższym prosimy o odstąpienie od ich dostarczenia w raz z ofertą.

Odpowiedź: Nie

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 38, ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (t. j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.) zamieszczone zostały w dniu 02.04.2019 roku na stronie internetowej Zamawiającego.

Z poważaniem

Otrzymują:

- strona internetowa
- a/a dokumentacja przetargów

Specjalistyczne Centrum Medyczne
im. św. Jana Pawła II S.A.
Dyrektor
ds. Administracyjne
Jolanta Długaj